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Z A P I S N I K

sa SKUPŠTINE VJEROVNIKA održane kod Trgovačkog suda u Zadru, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom VIGENS d.o.o. u stečaju, Kožino, Put Sv. Bartula 37, OIB: 11059217210, 24. rujna 2019.

Nazočni od suda:

1. Ardena Bajlo, sutkinja
2. Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 9,15 sati.

Utvrđuje se da je nazočna Radojka Danek, stečajna upraviteljica.

Nazočni od vjerovnika: 
· za RH Lidija Vitaljić zamjenica u ŽDO-u Zadar
· za Dragana Jurjevića odvjetnički vježbenik Jure Jurjević
· Elvira Sterle
· za Zagrebačku banku d.d. Zagreb, Vjekoslav Zadro


Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnje skupštine vjerovnika objavljen na e-oglasnoj ploči suda dana 9. rujna 2019. sa dnevnim redom:

Donošenje odluke o novim uvjetima unovčenja pokretnina stečajnog dužnika i to stoke, osnovnih sredstava i vozila.

Stečajna upraviteljica navodi da je sukladno odluci skupštine vjerovnika objavila dva pozva za prodaju pokretnina, stoka i strojevi prema popisu, međutim da ništa od toga nije prodano slijedom čega skupština treba donijeti odluku o izmjeni uvjeta unovčenja.

Punomoćnik Zagrebačke banke predlaže da stečajna upraviteljica iznese svoj stav o novoj početnoj vrijednosti.

Stečajna upraviteljica dakle predlaže da se vrijednost smanji za 10% u odnosu na ¾ utvrđene vrijednosti.

Punomoćnik Zagrebačke banke dalje predlaže da se prodaja pokuša izvršiti kroz tri smanjivanja vrijednosti i to u prvom pokušaju za 10% od ¾ utvrđene vrijednosti, u drugom pokušaju za još 10% u odnosu na cijenu formiranu u prvom pokušaju i pri trećem pokušaju  kroz smanjivanje vrijednosti 10% u odnosu na cijenu formiranu u drugom pokušaju.

Stečajna upraviteljica pojašnjava da se stado prodaje kao jedna cjelina, a strojevi kao druga cjelina i smatra da to nije prepreka unovčenju.

Prijedlog punomoćnika Zagrebačke banke daje se na glasovanje.

Za prijedlog glasuju svi nazočni vjerovnici pa se isti smatra prihvaćenim.

Svi vjerovnici prihvaćaju prijedlog

Stečajna upraviteljica posebno navodi da je u međuvremenu stado povećano jer su se neke krave otelile i ta telad se prodaje nezavisno od matičnog stada. Navodi da je pokušavala istu unovčiti, međutim bezuspješno. Navodi da je telad prodavala po tržišnoj cijeni.

Elvira Sterle pojašnjava da je kontaktirala sa kupcima i nudila da sami ponude cijenu po kojoj bi kupili telad ali bezuspješno, međutim izgleda da će PIK VRBOVEC kupiti telad.

Stečajna upraviteljica dalje navodi da ima problem sa zaposlenicima obzirom da se radi o velikoj površini nekretnina nečuvanoj pa bi moglo doći do otuđenja dijela stečajne mase, a i po svemu sudeći će dva veterinara dati otkaz.

Elvira Sterle navodi da je doista problematično održavanje i stada i cijele površine zbog malog broja zaposlenih koji praktički svi rade sve, a inače je na farmi radilo oko 40 ljudi.

Sud utvrđuje da je skupština vjerovnika donijela odluku o izmjeni uvjetima unovčenja pokretnina i to na način da se početna vrijednost istih odredi  kroz tri smanjivanja vrijednosti i to u prvom pokušaju za 10% od ¾ utvrđene vrijednosti, u drugom pokušaju za još 10% u odnosu na cijenu formiranu u prvom pokušaju i pri trećem pokušaju  kroz smanjivanje vrijednosti 10% u odnosu na cijenu formiranu u drugom pokušaju.

Dovršeno u 9,41  sati.
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